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‚ Решите уравнения:
4х 3ха) 4х? -8х+7|4х?-10х+76) |х — 2| + 3х = |х — 5| - 18

в) 2х + 5 + /б + х = 3
г) 25ш? х + 5х соб х + УЗ (вт 2х + соб? х) = 0

‚ Решить неравенство:
14х 9х-30 < 0а)=

6) /х? — 3х — 10 < 8 -х
х+1 х-4

‚ Упростить выражение:
а-1 а°5+1 2

а) т: +
= 1,5. —0,5а+аг+1 2 а

. а В а а6) 1 — 51п — Зл) + 51? че со$? с

+1) (с+8
‚ Исследовать функцию и построить ее график: у = РООны )

В прямоугольном параллелепипеде АВСРОА+В,С,Р, известны
рёбра АВ = 8, Ар = 7, АА, = 5. Точка И принадлежит ребру ОР), и делит его в
отношении1 : 4, считая от вершины).
а) Докажите, что сечение этого параллелепипеда плоскостью, проходящей
через точки С, И’ и А, — параллелограмм.
6) Найдите площадь этого сечения.



6. Основанием прямой призмы АВСА1В1С1 является равнобедренный
треугольник АВС,где АВ = АС = 5 и ВС = &. Высота призмыравна3.
а) Докажите, что треугольник А1ВС остроугольный.
6) Найдите угол между прямой А1В и плоскостью ВСС.

7. Окружность, построенная на медиане ВМ равнобедренного
треугольника АВС как на диаметре, второй раз пересекает основание ВС в
точке К.
а) Докажите,что отрезок ВК втрое больше отрезка СК.
6) Пусть указанная окружность пересекает сторону АВ в точке М. Найдите АВ,
если ВК = 18 и ВЛ = 17.

8. Антон взял кредитв банке на срок 6 месяцев. В конце каждого месяца общая
сумма оставшегося долга увеличивается на одно и то же число процентов
(месячную процентную ставку), а затем уменьшается на сумму, уплаченную
Антоном. Суммы, выплачиваемые в конце каждого месяца, подбираются так,
чтобыв результате сумма долга каждый месяц уменьшалась равномерно, то
есть на однуи ту же величину. Общая сумма выплат превысила сумму кредита
на 63%. Найдите месячную процентную ставку.

9. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите
вероятность того, что выпадет хотя бы две решки.

10.Правильный игральныйкубик бросали до тех пор, пока сумма выпавших при
всех бросках очков не стала больше, чем 3. Известно, что общая сумма очков
оказалась равна 4. Какова вероятность того, что был сделан ровно один
бросок? Ответ округлите до сотых.


